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Διαγωνισμός «Ευρωπαϊκή Πολιτιστική Κληρονομιά – Δημιουργοί» - Όροι 

συμμετοχής στον διαγωνισμό 

 

ΠΟΙΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ; 

Όσοι είστε κάτω των 18 ετών και ενδιαφέρεστε να παρατηρήσετε, να εξερευνήσετε και 

να συμμετέχετε στο περιβάλλον και την κληρονομιά γύρω σας. Το μόνο που έχετε να 

κάνετε είναι να πάρετε έγκριση από το γονέα ή το νόμιμο κηδεμόνα σας, να στείλετε την 

ιστορία σας (στα Ελληνικά ή στα Αγγλικά) μαζί με μια εικόνα (εικόνες, σχέδια, 

ζωγραφιές, φωτογραφίες, γραφικά, εικονογραφήσεις και κόμικς) και κάποιες 

πληροφορίες για τον εαυτό σας (συμπεριλαμβανομένου του ονόματός σας και της 

ηλικίας σας) στη σχετική ιστοσελίδα της Κύπρου, μέσω της ιστοσελίδας European 

Heritage Days και η ιστορία σας θα δημοσιευθεί. 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ ΝΑ ΔΙΗΓΗΘΟΥΝ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥΣ; 

Οι νέοι Δημιουργοί καλούνται να σκιαγραφήσουν το δικό τους όραμα για την Ευρωπαϊκή 

Διάσταση, καθώς και ποιες Ευρωπαϊκές αξίες αναφέρονται στους τόπους πολιτιστικής 

τους κληρονομιάς. 

Μπορείτε να υποβάλετε την ιστορία σας μέσω της σελίδας European Heritage 

Days, στην ενότητα Visitor Book. Μπορείτε να ακολουθήσετε τη σελίδα European 

Heritage Makers Week για να βρείτε περισσότερες πληροφορίες και να δείτε πότε 

ο σύνδεσμος θα είναι διαθέσιμος. 

Στη συνέχεια, θα επιλεγούν πέντε ιστορίες από την Κύπρο, από την Κυπριακή Κριτική 

Επιτροπή και θα αποσταλούν στην Ευρωπαϊκή Κριτική Επιτροπή. Στη συνέχεια, η 

Ευρωπαϊκή Κριτική Επιτροπή θα επιλέξει τις δέκα πιο εμπνευσμένες ιστορίες και οι 

Δημιουργοί θα κληθούν να επισκεφθούν το Στρασβούργο! 

Η Ευρωπαϊκή Κριτική Επιτροπή θα αποτελείται από επτά μέλη: δύο διεθνείς 

εμπειρογνώμονες που διορίζονται από το Συμβούλιο της Ευρώπης, δύο εκπρόσωποι 

που διορίζονται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, δύο εκπρόσωποι που διορίζονται από 
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τους Εθνικούς Συντονιστές των Ευρωπαϊκών Ημερών Κληρονομιάς και ένας 

εκπρόσωπος που διορίζεται από την Erasmus Student Association. 

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ; 

Κριτήρια επιλεξιμότητας  για την υποβολή ιστορίας 

Ο Δημιουργός θα πρέπει: 

• Να έχει γεννηθεί μεταξύ 2001-2011. 

• Να υποβάλει την ιστορία του στα Ελληνικά ή/και στα Αγγλικά. 

• Να δηλώσει ότι έχει το δικαίωμα να υποβάλει την ιστορία του, συμφωνώντας με 

τους όρους και τις προϋποθέσεις του διαγωνισμού, πριν ανεβάσει την ιστορία. 

• Να υποβάλει τουλάχιστον μία ιστορία. 

Το Συμβούλιο της Ευρώπης διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει οποιεσδήποτε ιστορίες 

και να τις αποσύρει από τον διαγωνισμό, εάν διαπιστωθεί ότι δεν πληρούνται αυτά τα 

κριτήρια επιλεξιμότητας. Επίσης, το Συμβούλιο της Ευρώπης επιφυλάσσεται του 

δικαιώματος να αποκλείσει οποιεσδήποτε ιστορίες και να τις αποσύρει, εάν η υποβολή 

της ιστορίας παραβιάζει τους όρους και τις προϋποθέσεις. 

Κριτήρια επιλογής για τη δημοσίευση των ιστοριών 

Όλες οι ιστορίες που έχουν περάσει τα πιο πάνω κριτήρια επιλεξιμότητας, θα 

δημοσιευθούν και θα προωθηθούν σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. Οι ιστορίες θα 

δημοσιευθούν στις γλώσσες που έχει γραφτεί από τον Δημιουργό. 

Τι ψάχνουμε στις ιστορίες; 

• Ποιά ιστορία της Ευρώπης μπορείτε να δείτε στο περιβάλλον της πολιτιστικής 

σας κληρονομιάς; 

• Ποιό είναι το πιο ενδιαφέρον χαρακτηριστικό στο πολιτιστικό σας περιβάλλον; 

Αυτό το χαρακτηριστικό είναι μοναδικό ή είναι κοινό και με άλλες χώρες; 

• Τι είναι η Ευρωπαϊκή κληρονομιά για εσάς; 

• Τι λέει η ιστορία σας για την πολιτιστική πολυμορφία στην Ευρώπη; 

• Τι λέει η ιστορία σας για την κοινή Ευρώπη; 
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• Πώς παρουσιάζετε την ιστορία σας σε εικόνες και λέξεις; 

Οι ιστορίες θα επιλέγονται σύμφωνα με: 

• Πρωτοτυπία και δημιουργικότητα. 

• Πόσο καλά η ιστορία ενσωματώνει τα ερωτήματα που περιγράφονται 

παραπάνω. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

20 Μαΐου 2018: Τελευταία ημέρα συμμετοχής στο διαγωνισμό 

1η Ιουνίου 2018: Προεπιλογή των #HeritageMakers σε εθνικό επίπεδο 

Η Κυπριακή Κριτική Επιτροπή, θα προεπιλέξει πέντε από τις πιο ενδιαφέρουσες 

ιστορίες και θα τις στείλει στη Γραμματεία της Ευρωπαϊκής Κριτικής Επιτροπής για 

τελική επιλογή.  Αυτές οι ιστορίες θα επισημανθούν στη σελίδα European Heritage 

Days, μαζί με όλες τις υποβαλλόμενες ιστορίες.  

30 Ιουνίου 2018: Τελική επιλογή των #HeritageMakers σε Ευρωπαϊκό επίπεδο 

Η Ευρωπαϊκή Κριτική Επιτροπή, θα επιλέξει δέκα Δημιουργούς Κληρονομιάς που θα 

προσκληθούν να επισκεφθούν το Στρασβούργο και να γνωρίσουν τους υπόλοιπους 

νικητές Δημιουργούς από όλη την Ευρώπη. Όλες οι ιστορίες θα δημοσιευθούν στη 

διαδικτυακή πύλη European Heritage Days, στο ενημερωτικό δελτίο και μέσω των 

μέσων κοινωνικής δικτύωσης των Ευρωπαϊκών Ημερών Κληρονομιάς. Το 2018, θα 

δοθεί ιδιαίτερη έμφαση και μέσω του ενημερωτικού δελτίου και της ιστοσελίδας του 

Ευρωπαϊκού Έτους Πολιτιστικής Κληρονομιάς 2018. 

Νοέμβριος: Οι  #HeritageMakers επισκέπτονται το Στρασβούργο  

Το Στρασβούργο, αλλιώς και «Πόλη των Δρόμων», σε ακτίνα 650χλμ. από το Παρίσι, τη 

Γενεύη, το Λουξεμβούργο, το Βαντούζ, το Μιλάνο, το Μόναχο, το Σάλτσμπουργκ, την 

Πράγα, τη Φρανκφούρτη, τις Βρυξέλλες και το Άμστερνταμ, είναι το σημείο συνάντησης 

για ολόκληρη την Ευρώπη εδώ και 2000 χρόνια. 
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Στην Ευρωπαϊκή συνοικία του Στρασβούργου, απονεμήθηκε το σήμα της Ευρωπαϊκής 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς και το κέντρο της πόλης αναγνωρίζεται ως χώρος 

παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Το Στρασβούργο είναι επίσης, γνωστό για την 

400 ετών Χριστουγεννιάτικη αγορά του. Το τέλος Νοεμβρίου είναι επομένως η 

καταλληλότερη περίοδος του χρόνου για τη διοργάνωση μιας επίσκεψης για τους 

#HeritageMakers! Θα πραγματοποιηθεί μονοήμερη επίσκεψη στο Στρασβούργο για 

παιδιά / νέους, μαζί με τον γονέα ή νόμιμο κηδεμόνα, δάσκαλο ή οποιονδήποτε άλλο 

εξουσιοδοτημένο από τους γονείς ή νόμιμους κηδεμόνες, ενήλικα για να συνοδεύσει το 

παιδί. Αυτή θα είναι μια συναρπαστική ευκαιρία για τους Δημιουργούς Κληρονομιάς 

ώστε να γνωρίσουν ο ένας τον άλλο, να ανταλλάξουν ιδέες, να επισκεφτούν τα 

Ευρωπαϊκά Ιδρύματα και την πόλη του Στρασβούργου, καθώς και την παγκοσμίως 

γνωστή αγορά Χριστουγέννων.  

ΤΑΞΙΔΙ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΝΗ 

Τα έξοδα ταξιδιού από τη Κύπρο προς το Στρασβούργο θα καλυφθούν από το 

πρόγραμμα των Ευρωπαϊκών Ημερών Κληρονομιάς. Η διαμονή των #HeritageMakers 

και των συνοδών τους, θα παρέχεται από το Ευρωπαϊκό Κέντρο Νέων, στην καρδιά της 

Ευρωπαϊκής συνοικίας του Στρασβούργου. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε 

τις ιστοσελίδες μας: http://www.moi.gov.cy/tph 

https://www.facebook.com/ec.cyprus/  

https://www.facebook.com/ep.cyprus/  

ή γράψτε μας στο mmakridou@tph.moi.gov.cy 

Επίσης, διαβάστε τη σελίδα 

http://www.europeanheritagedays.com/Event/d2

c1c/European-Heritage-Makers-in-Cyprus-2018, 

για μια πλήρη εικόνα του διαγωνισμού και του 

βραβείου!         

 

 

Συνδιοργανωτές:  

Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως 

 

http://www.moi.gov.cy/tph
https://www.facebook.com/ep.cyprus/
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Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  

Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο 

  

 

 


